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１ －8－(－5) 

 

 

答  

 

２ 
5

3
－2÷(－

4

3
) 

 

 

答  

 

３ (－2)³×
4

15
÷(－2²) 

 

 

答  

 

４ 連立方程式 {
2x＋3y＝－1

3x＋5y＝2
 を解きなさい。 

 

 

答  

 

５ x＋y－3(2x＋y－
𝑥−2𝑦

3
) 

 

 

答  

 

 



●氏名 ●得点 

 

６ x 枚の紙がある。この紙を、1 人に 10 枚ずつ y 人に配ったら、何枚か残った。残った

紙の枚数を x、y を使った式で表しなさい。 

 

 

 

答  

 

７ x についての１次方程式 

x＋5a－2(a－2x)＝4 の解が－
2

5
となる a の値を求めなさい。 

 

 

 

答  

 

８ A、B の 2 つのさいころを同時に投げるとき、次の㋐～㋒の各問に答えなさい。 

㋐ 2 つとも奇数の目が出る確率を求めなさい。 

㋑ 出る目の数の和が 5 の倍数になる確率を求めなさい。 

㋒ A の出る目の数の和が B の出る目の数の約数になる確率を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答 

㋐     

㋑     

㋒     

 


